
 
  
 
 
 
 
 

 
www.cri.it 

Associazione della Croce Rossa Italiana 

Comitato di Castelvetrano 

Contrada Strasatto s.n.c. – 91022 Castelvetrano - castelvetrano@cri.it 

C.F. 90022570817 

 

Croce Rossa Italiana 
Comitato di Castelvetrano 

Verbale dell’adunanza dell’Assemblea dei Soci 
Seduta n. 2 del 23.12.2022 

 

 

L’anno 2022 il giorno ventitre del mese di dicembre alle ore 18:15 presso la sede della Croce Rossa 

Italiana – Comitato di Castelvetrano, si è riunita l’Assemblea dei soci del Comitato CRI di 

Castelvetrano convocata con comunicazione prot. n. 67 del 05.12.2022 per discutere sul seguente: 
 

Ordine del Giorno 

 

● Approvazione Verbale seduta precedente; 

● Saluti del Presidente; 

● Progetto "Dona che ti torna"; 

● Incartamento regali natale 2022; 

● Patenti CRI; 

● Befana 2023; 

● Varie ed eventuali. 

 

In seconda convocazione sono presenti i Soci CRI di cui all’allegato elenco. 

 

Il Presidente individua il volontario Crimi Antonino Alberto quale segretario verbalizzante. 

 

Sul punto 1 
 

Il Presidente prende la parola e passa al punto 1 dell’O.d.g. “Approvazione verbale seduta precedente” 

mettendo ai voti l’approvazione del precedente verbale. L’Assemblea approva all’unanimità dei 

presenti. 
 

Sul punto 2 
 

Il Presidente saluta tutti i presenti ringraziandoli per la loro presenza e apre l’Assemblea con la visione 

di un video sui nostri 7 principi fondamentali aggiornandoli sulla situazione attuale del Comitato. 

Mostra un video delle gare regionali di primo soccorso che quest’anno, per la prima volta, si sono 

tenute nella Sicilia occidentale e in particolare nella nostra amata Selinunte grazie allo sforzo dei 

volontari del Comitato. “Tanto è stato fatto e tanto si sta facendo” dice il Presidente. Annuncia che 

durante l’evento “Nocellara Fest” il nostro Comitato ha ottenuto notevole successo grazie ai volontari 

che hanno partecipato massivamente e si complimenta con i due referenti Piero Nuccio e Giusi 

Marotta. Prosegue informando i presenti che l’attività di incartamento regali presso Euronics, ancora 

in corso, ha necessità di numerosi volontari pertanto invita i presenti a dar la loro disponibilità. 

La raccolta alimentare che si è svolta negli giorni scorsi ha riscontrato notevole successo con la 

partecipazione di tuta la cittadinanza. 
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Il Presidente comunica ai presenti di essere stato contattato dalla Consulta giovanile di Castelvetrano, 

il quale ha scelto la nostra associazione per la donazione di un defibrillatore e per ringraziarli ci 

adopereremo fornendo loro la formazione specifica di primo soccorso. 

Il Presidente è contento sulla riuscita del progetto “regalo sospeso” in collaborazione con il negozio 

Toys City. Prosegue mostrando un video sull’attuale Campo stagionale facendo i complimenti a tutti 

coloro che hanno partecipato. 

Il Presidente informa tutti della possibilità di riprendere il servizio accoglienza presso il nosocomio 

castelvetranese in attesa dell’uscita di un bando specifico dell’ASP. 

Continua comunicando che il progetto in collaborazione con il parco archeologico di Selinunte sta 

procedendo per il verso giusto. 

Conclude invitando i presenti a ringraziare i propri familiari in quanto hanno concesso loro di poter 

svolgere innumerevoli ore di volontariato. 
 

Sul punto 3 
 

Il Presidente passa al punto 3 dell’O.d.g. “Progetto Dona che ti torna" passando la parola al delegato 

salute Davide Testa, referente dell’attività, e la sua vice Maria Francesca Sciuto per esporre ai 

presenti in cosa consiste l’attività ed esplicare nei migliore dei modi tutte le fasi del progetto, 

rendendo noto che già giorno 4 gennaio partirà il primo gruppo di donatori. Il delegato salute e la 

volontaria Sciuto promuovono l’attività facendo visionare numerosi video promozionali ai volontari 

presenti.  Invita infine chi vuole partecipare all’attività a segnarsi in un apposito modulo o 

contattare gli stessi in privato. 

  

Sul punto 4 
 

Il Presidente passa al punto 4 dell’O.d.g. “Incartamento regali natale 2022" invitando tutti i presenti 

a dare una mano d’aiuto negli ultimi giorni di attività presso Euronics. 

 

 

Sul punto 5 

 

Il Presidente passa al punto 5 dell’O.d.g. “Patenti CRI" complimentandosi con la referente Giusi 

Marotta la quale è riuscita in breve tempo e con molto impegno e abnegazione a portare a termine la 

quasi totalità delle pratiche. Passa la parola alla referente Giusi Marotta la quale ringrazia alcuni 

volontari che l’hanno supportata nell’opera svolta. Si passa alla consegna delle patenti CRI appena 

arrivate. 

 

Il Presidente conclude l’assemblea con un video augurale di Natale. 

 



 
  
 
 
 
 
 

 
www.cri.it 

Associazione della Croce Rossa Italiana 

Comitato di Castelvetrano 

Contrada Strasatto s.n.c. – 91022 Castelvetrano - castelvetrano@cri.it 

C.F. 90022570817 

 

Croce Rossa Italiana 
Comitato di Castelvetrano 

Verbale dell’adunanza dell’Assemblea dei Soci 
Seduta n. 2 del 23.12.2022 

 

 

Il Presidente dichiara conclusa l’Assemblea alle ore 19:45. 
 

Il Segretario Verbalizzante 

Crimi Antonino Alberto  
 

Il Presidente del Comitato 

Cardinale Giuseppe 
 

  

Il presente verbale è chiuso alle ore 20:10 del 23.12.2022. 
 

A norma dell’articolo 33.2 dello Statuto del Comitato, l’originale del verbale sarà conservato 

nell’apposito libro dei verbali, da tenersi in conformità alla normativa vigente. Una copia è trasmessa 

al Presidente del Comitato Regionale CRI Sicilia. 


